

哈马斯接受停火提议 以方继续加沙行动

哈马斯6日宣布接受埃及和卡塔尔提出的加沙停火提议。埃及媒体称,负责调停的埃及代表团6日收到了以哈双方的积极回应。以色列战时内阁一致决定继续在加沙地带南部城市拉法展开行动,并将派出代表团尽力达成以方可接受协议的可能性。以军则称,6日晚对拉法进行了大规模精准空袭。加沙地带消息人士7日告诉新华社记者,以色列军队当天凌晨在加沙地带南部拉法口岸周边地区开展军事行动。口岸目前已关闭。

以色列战时内阁通过 攻打拉法的决定

以色列国防军发言人哈加里6日发表声明说,哈马斯接受了埃及斡旋的停火提议。以方在非常认真地审查提议每一项内容,竭尽全力推进有关谈判和令被扣押人员获释的“每一种可能性”。与此同时,以军将继续在加沙地带的军事行动。据以色列媒体当地时间5月6日报道,以色列战时内阁通过了将于几日后攻打巴勒斯坦加沙地带最南端城市拉法的决定。

在埃及首都开罗举行的新一轮加沙地带停火谈判5日结束,尚未取得突破。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)代表团返回位于卡塔尔境内的办事处,定于7日重返开罗继续谈判。

哈马斯下属武装派别卡桑旅5日向以色列南部凯雷姆沙洛姆口岸附近发射多枚火箭



5月6日,人们撤离加沙地带城市拉法东部地区

弹,导致3名以军士兵死亡。以色列随后关闭这一边境口岸并发动空袭报复。以色列当天还宣布关停卡塔尔半岛电视台在以分支机构。

以军要求 拉法东部民众撤离

当地时间6日,根据以色列国防军的最新声明,以军已经在加沙地带开始投掷传单,称将对拉法东部地区展开军事行动,要求当地民众前往其设置在加沙西南部沿海马瓦西地区的所谓“人道主义区”。以军表示,其已经扩大了在马瓦西地区的所谓人道主义救援区,设置了相关野战医院和帐篷等。

声明同时强调,加沙城仍是危险的战区,禁止民众返回加沙北部,以及靠近加沙东部和南部的边境围栏。

马瓦西是以军此前指定的

所谓“安全区”。该地被认为面积小,且缺乏保障生活基础设施,难以接纳大量人口。

目前以军要求进行疏散的拉法东部地区大约有10万当地民众。以军将根据对局势的持续评估,推动相关撤离行动。

当地时间6日,根据以色列媒体消息,以国防部长加兰特在5日晚间与美国国防部长奥斯汀通了电话。加兰特向美方通报了5日哈马斯向以色列发射火箭弹造成以军士兵伤亡的情况,同时称现阶段哈马斯已表现出其拒绝了以方的停火协议。在此情况下,以色列“别无选择”,将在拉法展开军事行动。

当地时间5月6日,据路透社报道,哈马斯官员警告称,以军要求拉法居民撤离,这是危险的升级举动,将会产生严重后果。

此外,黎巴嫩媒体援引巴方消息人士的话报道称,“鉴于最近以色列威胁完全或部分进攻拉法,哈马斯可能会采取行动并停止正在进行的谈判,以色列的威胁不会成为谈判中对哈马斯的压力”。

美国首次暂停 向以色列运送弹药

据美国新闻网站AXIOS当地时间5日报道,两名以色列官员对该媒体表示,美国政府日前暂停了向以色列运送美国制造的弹药。报道称,这是自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,美国首次停止向以色列军方运送武器。

报道称,以色列官员表示,这一事件引起了以色列政府内部的严重担忧,以方官员正在了解详细原因。

目前,美国白宫、国防部、国务院等部门均未作出回应。

加沙停火谈判仍将持续 “并未失败”

哈马斯代表团4日抵达开罗,与埃及、卡塔尔等斡旋方磋商两天。哈马斯5日发表声明说,这轮谈判已结束,代表团已对斡旋方的提议作出回应。声明没说回应的具体内容,只是说哈马斯方面以“积极且负责”的态度对待斡旋方提议。

巴勒斯坦消息人士5日告诉记者,哈马斯代表团将于5日夜间离开埃及返回卡塔尔,并将同领导层进一步磋商。加沙停火谈判仍将持续,“并未失败”。

两名不愿公开姓名的埃及官员说,哈马斯官员定于7日重返开罗继续谈判。

路透社援引知情人士的话报道,参与开罗谈判的美国中央情报局局长威廉·伯恩斯将前往卡塔尔,与卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼紧急会晤,“目的是向以色列和哈马斯施加最大压力,避免谈判破裂”。

以色列方面没有派人参加这轮开罗谈判。以总理本雅明·内塔尼亚胡5日表示,以方愿用短暂停火换取哈马斯释放被扣押人员;但哈马斯立场顽固,坚持要求以方停战撤军,“以色列无法接受这点”。

哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚5日回应说,哈马斯方面对达成全面停火协议仍有兴趣,但以方一再破坏斡旋方的外交努力。

综合新华社、央视新闻

讲文明树新风公益广告

参与垃圾分类 呵护绿色家园

